

Credința pusă la încercare

Text biblic : 2 Corinteni 13: 1-11

Versetul de aur

Pe voi înșivă încercați-vă dacă sunteți în credință. Pe voi înșivă încercați-vă. Nu recunoașteți voi că Isus Hristos este în voi? Afară numai dacă sunteți lepădați. 2 Cor 13:5)

Introducere

Relațiile personale apropiate ne aduc o mare bucurie, dar ele aduc și durere. Cu cât mai puternică este legătura emoțională, cu atât ne pasă mai mult. Cu cât relația este mai strânsă și mai îndelungată, cu atât este mai mare capacitatea de a provoca durere sau de a creea fericire. Din cauza standardelor ridicate, este nevoie de curaj pentru a confrunta un prieten apropiat care provoacă durere. Vrem să credem că timpul va șterge orice ruptură de relație, dar acest lucru nu se întâmplă întotdeauna. Ca și în cazul unei infecții, uneori, rana trebuie redeschisă înainte de a se vindeca. Când se realizează restaurarea, relația poate să devină și mai puternică decât înainte, dar știm că acest lucru nu se întâmplă întotdeauna. Când ne confruntăm cu un prieten, confruntarea prezintă un risc deoarece ar putea pune capăt relației de prietenie..

Contextul lecției

I.-Verificarea lui Pavel (v 1-6)

A.-Pavel atenționează pe cei din Corint (v 1-2)

Pavel scrie această scrisoare celor din Corint în pregătire pentru a 3-a sa venire la ei. În această scrisoare pomenește de mărturia a doi sau trei împotriva unuia, ceea ce ne face să credem că el dorește absolvirea sa de orice bănuială.

Pavel vrea să oprească pe învățătorii falși, și să nu găsească printre ei din cei care nu s-au pocăit cu adevărat.

B.– Întărire prin puterea lui Dumnezeu (v 3-4)

Aceste versete vorbesc despre învățătorii falși care și-au

făcut loc prin biserici și strică învățăturile lui Dumnezeu. Exemplu de putere pentru Pavel, în pofida slăbiciunilor lui, este Isus Hristos. Isus a fost răstignit în slăbiciune ,dar trăiește prin puterea lui Dumnezeu.

C.-Analizați-vă singuri dacă sunteți credincioși (v 5)

Pavel schimbă atenția de la falsele acuzații aduse lui, la examinarea celor din Corint cu privire la viața lor..

D.-Analizați-ne pe noi (v 6)

Pavel își exprimă confidența că frații și surorile lui din Corint după ce se vor analiza pe ei , vor socoti pe Pavel și pe cei ce-l ajută fara nici o pricină.

II.-Indemnul lui Pavel (v 7-11)

A.-Fiți cinstiți (v 7-9)

Acesta este punctul central al Corintenilor, să nu facă nici o decizie rea ci să facă o alegere bună, și să îndepărteze criticile false despre Pavel ale învățătorilor falși.

B.-Reîntoarceți-vă la credință (v 10)

Pavel nu ia autoritatea primită de la Dumnezeu cu ușurință, el vrea să ajute nu să dezbine o biserică. Speranța lui Pavel este că această scrisoare va deschide calea pentru vizita lui. Pavel vrea ca Corinteni să-și pregătească inimile pentru a crește în căutarea maturității spirituale

C.-Urări de sănătate (v 11)

Pavel sfișește scrisoarea sa cu 5 urări. Fiți sănătoși, desăvârșiți-vă, îmbărbătați-vă, fiți cu un cuget, trăiți în pace. După aceste 5 urări Pavel le face urarea ca Dumnezeuul dragostei și al păcii să fie cu ei.

Ce trebuie să memorăm: Noi primim putere dacă avem încredere în Isus.

Notes: _____

